以第八届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛为例（2012年同济大学举办），简述比赛的作品申报和时间安排，仅供参考。
 一、“挑战杯”竞赛作品的申报
1．申报方式
本届竞赛的作品申报方式将以网络申报为主，纸质申报为辅。作者本人申报、学校、省级组委会、全国组委会审核均在网上进行。6月11日后，参赛学生、参赛高校及省级组委会可登录竞赛官方网站（www.tiaozhanbei.net），按导航提示进行网上申报操作。
2．申报程序
（1）      作者申报
参赛学校团委负责组织本校参赛团队以作品报备时注册的用户名登录竞赛官方网站进行申报。学生必须在网上填写团队信息、作品信息，并根据需要上传商业计划书、附加材料、图片等资料，经确认后在线提交，提交材料将作为评审工作的重要参考。为保证竞赛的公平、公正，所有网络申报及纸质申报商业计划书均须隐去作者及学校信息。
（2）      学校审核
参赛高校根据全国组委会授予的帐户和密码登录竞赛官方网站，在网上审核本校参赛作品，并在线提交省级组委会。同时在线导出作品申报表，加盖相关公章后连同商业计划书一起报送至省级组委会。其中，申报表和商业计划书要求分开装订，一式六份，封面采用230克A4纸，正文采用70克A4纸。
每校作品不得超过3件，每人（每个团队）限报1件作品。对于跨校组队参赛团队，须经所在高校团委事先协商明确竞赛团队的申报单位并提供书面说明。
（3）      省级审核
省级组委会根据全国组委会授予的帐户和密码登录竞赛官方网站，在网上审核本地选送作品，并于6月20日前在线提交给全国组委会。同时，对纸质版申报表和商业计划书审核后，加盖相关公章。
（4）      全国组委会审核
全国组委会根据《关于组织开展第八届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛的通知》要求，对各省级组委会申报作品进行资格审核，没有通过资格审核的项目将取消参赛资格。
3．时间安排
作品网上申报时间为6月11日—6月15日，6月16日—6月19日为各省作品集中修改时间。请各地严格按照时间要求，做好作品申报工作。
6月20日前，各省级组委会严格按照作品数额分配表的规定，通过特快专递的方式将纸质版申报表、商业计划书及《第八届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛参赛作品汇总表》（含纸质版及电子版）报送全国组委会办公室（地址：********，邮编：******，电子邮箱：******），寄出截止日期以当地邮戳为准。组委会审核阶段：6月20日—6月25日。
 
 二、常见问题：
    1 . 已创业类项目的界定
已创业类项目需同时满足以下条件：
（1）拥有或授权拥有产品或服务，
（2）2012年2月28日以前在工商、民政等政府部门注册登记为企业、个体工商户、民办非企业单位等组织形式，
（3）法人代表或经营者（个体工商户营业执照上为经营者）为2012年7月1日以前正式注册的全日制非成人教育的各类高等院校在校专科生、本科生、硕士研究生和博士研究生（均不含在职研究生）
    2 . 网络申报及纸质申报商业计划书（含正文和附件）均须隐去作者及学校信息
例如你是同济大学的参赛团队，在网络申报及纸质申报商业计划书（含正文和附件）中均不可出现你们团队成员姓名、同济大学、指导老师（若技术是某老师所有，也不可以出现他的名字）信息，包含文字及图片（某些奖状、专利、软件著作权等证书扫描件上会有学校信息），但是可以出现地域名称如上海、出版物名称如《同济大学学报》（比如你的技术成果在这个学报上发表）。此举是为了为保证竞赛的公平、公正，如果不掩盖，全国组委会审核将不会通过。
 
     以上只能作为参考，不同届可能会有所变动。

